

由集装箱装载而入 花了4个半小时进行组装

宁波口岸首次整架进口直升机

首家飞机5S店预计明年初建成投用



昨天,经过4个半小时的组装,这架新进口的直升机已经整装待发。

本报讯(记者 彭莹 通讯员 周哲 王明贤 刘爽 文/摄) 昨日,一架美国西科斯基飞行器公司生产的直升机由集装箱装载进入梅山保税港区四海物流查验场地。经过专业飞行员和机务4个半小时的组装,这架直升机已经一切就绪,整装待发。据了解,这是宁波口岸首次整架进口直升机,也是浙江省口岸首次进口直升机。据介绍,在未来,将有更多的直升机进入宁波口岸。

本次进口的直升机为Schweizer269c型飞机,为轻型活塞直升机,主要用于飞行训练培训、航空摄影等用途,重约0.5吨,进口价约18万美元,能承载1名乘客及1名飞机驾驶员。该飞机制造商美国西科斯基飞行器公司是美国的主要直升机制造商之一,目前其最著名产品为UH-60黑鹰。美国总统使用的直升机(海军陆战队一号)一直使用西科斯基公司产品。

进口整架直升机在宁波口岸尚属首次,飞机到达后,梅山检验检疫局第一时间指派专门人员实施现场查验,顺利完成宁波口岸首架进口直升机的人境检疫和通关放行工作。

此次进口直升机的是宁波一家航空技术公司。“随着低空飞行政策破冰,私人飞机市场已开始火爆。相比其他飞机,小型直升机不需跑道、大机场等配套硬件设施,而且可以烧97号汽油,自己动手装配修理,小巧灵活甚至可以停放到车库里,因此受到一些客户的青睐。这架直升机我们是为一位企业家客户进口的。”该技术公司的负责人许先生告诉记者。而当记者问到直升机所有者的信息时,许先生表示:“客户信息必须保密。”

记者了解到,未来宁波的直升机爱好者将可享受到购买、租用直升机的“私人定制”服务。“这架飞机在梅山保税港区的顺利进口开启了梅山直升机进口的先河,陆续将有其他直升机进口至梅山。”梅山保税区管委会的相关人士向记者透露,上述航空技术企业已准备在梅山保税港区建立宁波首家飞机5S店,该店占地约18亩,内设直升机展示销售、起降、维修维护等功能区。目前,该项目已进入设计施工方案阶段,预计明年初建成投用。今后,宁波市民可以买一架飞机让5S店托管,申请航线,想去哪里都很方便。

“宁波市是低空开放的试点城市,而且周边有许多岛屿,适合直升机飞行。此外,宁波的民营经济发达,因此我们将全国首个飞机5S店设在宁波。”许先生表示。

国际金价创8个月来最大单日涨幅

甬城市场金饰品价格随之上调

本报讯(记者 崔凌琳) 美联储加息意愿不明、伊拉克局势持续紧张、乌克兰危机延续……本周四晚,随着避险买盘的大量涌现,国际金价再起波澜,一夜之间涨幅超过3%,创下8个月以来最大单日涨幅。

“昨晚逛商场,看上一只21克多一点的金手镯,大概需要6650元,本想等金价跌一跌再下手。结果没想到今天早上,因国际金价的冲高,手镯价格直奔6900元。仅仅一夜的工夫,差价竟达250多元……”听说金价有变,昨天上午,市民周女士第一时间来到金饰品柜台前询问。而因为价格的上涨,周女士的购金计划依旧搁置。

据悉,本周四,国际现货黄金价格以1278美元/盎司开盘,开始了一波像样的反弹走势。截止到昨天凌晨,金价最高达1321.7美元/盎司,涨幅高达3.4%,创出8个月来最大单日涨幅。

而在经过周四一夜的暴涨后,昨日,甬城各大商场黄金首饰价格齐刷刷翻新,中国黄金首饰金单价从前日的316元/克,上调至327元/克,明牌金

饰单价由一天前的318元调高至329元,涨幅均达3.5%;周大福、周生生等香港品牌金单克价格上升9元;老凤祥单克亦涨11元。

“金饰一夜之间单价上涨10多元,自金价跌破1500美元盎司后,这样的行情比较少见。在此之前,商场金饰价格随着每日国际金价的波动,多半在5元左右克涨跌。”一业内人士称。

然而,今年以来,无论金价是涨是跌,始终未能吊起甬市民的购金胃口。记者了解到,最近两月,甬城各大商场金饰专柜人气持续冷清,首饰金日销售额仅为去年同期的一半,投资金条无论销售或回购,均乏人问津。

业内人士认为,尽管本月18日美联储主席耶伦在新闻发布会上对加息意愿的淡化以及中东局势的持续动荡,短期内有望支撑国际金价继续反弹,然而美联储下一步政策的宽松与否依然不得而知。总体来看,国际金价的后期走势仍然难以预料。

昨天降雨对杨梅落果影响不大

但摘下来的杨梅将不易保存

本报讯(记者 鲁威) 眼下本是杨梅采摘游的“黄金时节”。而昨天的一场大雨,让不少喜欢吃杨梅的市民担忧——下了这么大的雨,宁波本地杨梅的采摘、品质会受到影响么?为此记者昨天特地采访我市杨梅主产地的梅农以及相关专家。他们告诉记者,昨天的这场雨造成的本地杨梅落果不多,但从以往经验看,降雨期间摘下来的杨梅不易保存,市民买了这样的杨梅应尽快吃掉。

昨天下午,记者和余姚、慈溪杨梅主产区种植户取得联系时,他们正在抓紧时间采摘杨梅。梅农告诉记者,近期正是荸荠种杨梅采摘旺季,较大的降雨对正处成熟期的杨梅多少有些影响。“从总体来看,昨天的这场降雨只造成少量落果。不过,降雨期间采摘下来的杨梅不易保存,因此对于杨梅的销售压力将会大大增加。”一位梅农表示。

在采访中,一些梅农还告诉记者,本月底起将大量上市的晚熟品种东魁杨梅目前还未成熟,因此这场降雨对这些品种的杨梅没什么影响。

“按照这两天降雨情况,雨尽管比较大,所幸没有出现大风,因此地产杨梅落果并不多。”市林特科技推广中心专家郑金土这样告诉记者,其实杨梅采摘季刚好就是梅雨季,每年杨梅或多或少与梅雨有着一定的牵扯。

据郑金土介绍,6月17日起,我市进入了梅雨季,接下来一段时间都有阵雨或雷雨的影响。如果雨量较小,能够促进果实膨大,提高甜度,增加果实的水分,对于杨梅的品质来说还是有利的。但如果遇到突如其来的狂风暴雨就会导致杨梅较多落果,同时对杨梅的甜度也会产生较大影响。再加上梅季湿热,高温杨梅就会变得不易保存,容易发霉变质。

天猫家装狂欢节爽爆了

——380施工包(半包)大受追捧

由天猫家装e站发起的“你购物,我买单”活动(6月7日—19日)。全国70个分站通过支付宝下单的达到2400万,其中宁波达到160万。宁波站访问量日均110人次。

家装上天猫,在不知不觉中,成为待装修业主的时尚选择。

晴楠东苑的蒋先生,房子面积150平方,之前另外一家公司给出的半包价格是102500元,蒋先生通过“家装e站”详细了解宁波站380施工包(半包)和精装包系列产品。并到位于设计大楼四楼,线下体验中心,体验了4套精装实景样板房。因蒋先生之前已买好了部分主材,所以他选择了我们标准报价380元每平方的施工包(半包),加上非标准部分一共是84592元(其中20平方家具我们按420元每平方成本价收取)。比另一家报价省下17908元,蒋先生真切感受到天猫家装e站让利的力度。而且,我们公开一口价承诺,一次性报价到位,决不允许在施工过程中增项加价,把标准、透明、诚信坚持到底。

蒋先生签好合同,在工作人员引导下,当即扫描二维码进入专属于他家的施工管理系

统APP,随后我们上传30个施工节点,每个节点验收都需要蒋先生在线签字确认,我们才能拿到工程款。

天猫家装e站,依托全国平台入厂采购,面向宁波家装市场推出高性价比的系列标准化家装产品:

一口价施工包(半包):380元/㎡;一口价精装包(精装套餐):E3,958元/㎡,E6,1180元/㎡,E5,1780元/㎡,Q8,2680元/㎡。

诚招宁波大市分支机构负责人

家装e站宁波综合服务商——鼎鑫装饰(宁波十大家装品牌)

线下体验中心:江东永达东路18号现代装饰设计大楼四楼

分支机构:商城鼎鑫 福明鼎鑫

白云鼎鑫 龙山鼎鑫

镇海鼎鑫

电话:400-886-1115 89117021

89115691

网址:jzez.tmall.com



网络升级公告

为了向客户提供更优质的服务,我公司将于2014年6月25日(周三)凌晨0:00至05:00对CDMA网络进行升版,届时将造成宁波部分区域CDMA网络用户通信短暂中断。

由此带来的不便,敬请谅解!详情请咨询电信客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司宁波分公司

二零一四年六月二十一日